

## 总积分榜领导群雄 追星车队马来西亚完胜



8月28日,追星车队完美结束亚洲保时捷卡雷拉杯第七和第八回合,在总长5.6公里的马来西亚雪邦国际赛车场一直领先,胜出两场比赛。车队凭借优异成绩,再度登上总积分榜榜首。瑞士车手亚里山大(Alexandre Imperatori)以上海为家,以无可比拟的表现取胜,报答车队的辛勤努力。追星车队得到复兴航空和中国人民财产保险股份有限公司全力支持,在比赛周末无懈可击。

追星车队在星期五的自由练习环节造出最快时间。亚里山大在排位赛更进一步,造出惊人时间2分09.783秒,比第

二位车手快超过半秒。他更成为唯一一位能驾驶保时捷911 GT3 Cup以小于2分10秒在雪邦赛道完成一圈的车手。

第七回合开始时有赛车故障,起步被迫延迟。亚里山大未受影响,比赛开始后起步迅速,成功在一号弯抵御后面车手的攻势,继续领先。他之后一直拉开距离,以超过5秒的优势完成比赛,取得第七回合胜利。

比赛当天气温上升,亚里山大体能状态十足,决定在第八回合不使用冰服。虽然11圈的比赛看来事事顺利,但亚里山大一直要在驾驶舱高温下保持专注。最终他再次在一路领先下胜出,更在两场比赛中都创出最快圈速。

亚洲保时捷SC环球发展卡雷拉杯将于9月23日至25日举行,作为新加坡一级方程式大奖赛辅助赛。追星车队期待在滨海湾赛道创出佳绩,庆祝复兴航空六十周年志庆,届时复兴航空亦会举行一系列特别活动庆祝。张颖

## 主打节能高效产品 福田汽车巡展长三角



9月6日,主题为“高效节能在华东”的福田汽车(长三角区域)品牌联合巡展在宁举行。作为国内商用车的领军企业,福田汽车本次展出了欧马可、萨普、奥铃、迷迪、蒙派克、风景六个品牌的展车。

据福田汽车有关人士介绍,此次联合巡展不仅是传统意义上的整车及企业形象的全面展示,更是借福田汽车成立15周年的契机,对长三角区域新老客户长期以来的支持与厚爱的回馈,也希望借此机会向公众展示福田汽车科技创新的最新成果。

据了解,此次巡展从9月6日起至12月20日止,为期3个月,周期之长和品牌的丰富程

度都前所未有,体现了福田汽车对长三角区域的高度重视。巡展将先后在南京、宁波等华东区域主要城市进行。

其中,展出的欧马可C280轻卡、奥铃CTX轻卡实现了多项高技术突破,在动力性能、可靠性、节油以及排放方面均达到世界一流水平;萨普征服者则具有强劲的越野载运能力;蒙派克以其动感优雅的欧洲设计风格,超越同款车型1.3立方米的超大商务空间,在MPV市场刮起了欧系技术旋风;而作为为中国微客换代首选品牌的迷迪,则突破了传统轿车、微面、SUV等概念,开辟了国内车市的独特市场空间。

## 购凯迪拉克SRX 江苏天泓中秋送重礼

对于汽车经销商来说,节假日历来是促销的必争之地,中秋即将来临,居于“金九银十”消费旺季的传统佳节,又恰逢国家法定假日期间,不少商家都拿出了给力的优惠政策吸引客户青睐,提升销量。而目前南京豪华车中最新的给力促销便是江苏天泓凯迪拉克新近推出的SRX中秋促销。

笔者为此特意探访了大明路汽车一条街,从江苏天泓凯迪拉克4S店了解到,从即日起至9月20日,凡在江苏天泓购买凯迪拉克SRX即享中秋重礼促销:“送·融·享”三大超值豪华促销礼包任享其一。三大礼包分别是:S“送”月礼包:购凯迪拉克SRX,即赠送“旅行行李架、底盘下护板、灯光踏板、轮胎遮污板”等原厂4件套实用运动休闲装饰套件。R“融”月礼包:购凯迪拉克SRX,即送新车首年全车保险,或可另选择25%超低首付。X“享”月礼包:购凯迪拉克SRX,专享中秋时尚潮流礼包,LV、iPhone4统统带回家。本次活动详情,感兴趣的朋友可直接致电江苏天泓凯迪拉克南京大明路店详细

了解。

凯迪拉克SRX给人印象最深的还是在莫文蔚担纲主演的微电影II《66号公路》中,穿越极具美国象征意义的66号公路的豪华SUV。拍摄横贯美国大陆,即便是穿梭在沙漠、山谷、浅滩,男女主角驾驶的凯迪拉克SRX都能从容应对,一马平川。SRX正是凭借着强大的性能和完美的配备不但征服了崎岖也征服了众多消费者。SRX强大的3.0L SIDI全铝智能直喷发动机带来源源动力;智能四驱系统e-AWD能够扫平障碍,游刃有余应对各种复杂路况;宽大的座舱与车内配备的Bose 5.1座舱数字环绕音响系统提供了极为惬意的驾乘感受。

凯迪拉克SRX人性化设计,强调舒适性的豪华配置,以及功能强大的SIDI发动机、e-AWD全时四驱系统等,这些都能证明这是一款适合年轻精英人士的座驾,同时也可兼顾家用的时尚魅力座驾。对于SRX感兴趣的朋友中秋假期即可亲临江苏天泓凯迪拉克的南京大明路店亲身感受SRX非凡魅力。

## 年产超过1亿只火花塞 博世南京新工厂奠基

9月6日,博世汽车部件(南京)有限公司新工厂在南京经济技术开发区东区举行了奠基仪式。新工厂总投资超过11亿元人民币,产品线涵盖了火花塞、制动组件以及汽车诊断系统,预计2013年建成投产。新工厂投产后,博世汽车部件(南京)有限公司将雇佣超过3000名员工,具备年产超过1亿只火花塞的生产能力。

除火花塞外,博世南京新工厂还将在2013年正式投产后每年制造8000万件制动片和25000套检测设备,成为博世汽

车售后市场制动组件和检测设备的新研发基地,拥有最先进的测试平台和测试设备。博世汽车售后市场亚太区总裁傅恺熙表示:“新工厂的建成将显著增强博世汽车售后业务的生产能力,并有效整合相关产品线的在华布局。随着中国汽车保有量的不断增加,中国汽车售后市场将迎来难得的发展机遇,博世也将继续长期扎根中国市场,抓住战略机遇,夯实生产与技术实力,向国内外主机厂以及终端客户提供高品质的汽车零部件产品和先进的检测设备和技。”付蕾

SRX



凌驾一切路面 亦轻松凌驾梦想

江苏天泓凯迪拉克 SRX 中秋“送·融·享”重礼促销

江苏天泓凯迪拉克  
“送·融·享”3  
重礼

SRX 礼遇中秋

“朝思即享 重礼遇金秋”江苏天泓凯迪拉克SRX中秋“送·融·享”重礼促销

江苏天泓凯迪拉克重礼中秋,即日起至9月20日,凡在江苏天泓购买凯迪拉克SRX即享中秋重礼促销“送·融·享”三大超值豪华促销礼包任享其一。林您心愿,为您达成,让朝思变为即享,让中秋巧遇重礼,尊享凯迪拉克,与亲朋好友共享月圆人圆佳节时。本次活动详情敬请前往江苏天泓凯迪拉克南京大明路店详细了解。

活动促销时间:2011年9月8日—9月20日,促销期间购SRX,以下礼包可任选其一:

S“送”月礼包 即赠送“旅行行李架、底盘下护板、灯光踏板、轮胎遮污板”等原厂4件套实用运动休闲装饰套件,日夜伴随旅途,尽享全面呵护。

R“融”月礼包 金融大礼为您一解购车烦恼,购车即送新车首年全车保险,或可另选择25%超低首付,一年免息金融专案,助您轻松购车。

X“享”月礼包 专享中秋时尚潮流礼包,LV、iPhone4统统带回家,这个中秋为自己和亲朋送上一份时尚厚礼。

(具体促销内容以销售合同约定为准)

江苏天泓凯帝 地址:南京市大明路179号 电话:025-52629922

www.cadillac.com.cn